
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1343
van PAUL VAN MIERT
datum: 15 juni 2015

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N153 Lille  -  Rotonde

Om een betere doorstroming te krijgen van het verkeer op de Wechelsebaan (N153) ter 
hoogte van op- en afrit 21 van de E34, bekijkt wegbeheerder AWV (Agentschap Wegen 
en Verkeer) samen met de gemeente en De Lijn of er een of meer rotondes kunnen 
worden aangelegd. 

Omdat de dienstregeling van snelbus 418 naar Antwerpen vorig jaar is gewijzigd, 
parkeren veel busgebruikers hun auto's in de straat Moereind om daar snelbus 416 te 
kunnen nemen. Ze laten hun auto's achter langs beide kanten van de weg om niet te ver 
naar de bushalte te moeten stappen, terwijl er een ruime carpoolparking aan de 
snelwegoprit is aangelegd. 

De Lijn testte of het mogelijk was om de bussen van de dienst 416 langs de 
carpoolparking te laten rijden, maar uit het resultaat blijkt dat het tijdverlies te groot is 
tijdens de spitsuren omdat de bus dan niet direct de baan kan oprijden. Met een rotonde 
zou dat opgelost kunnen worden. Uit recente berichtgeving hebben we kunnen vernemen 
dat dit dossier opnieuw uitgesteld zou zijn.

1. Erkent de minister het belang van de aanleg van de rotonde om een vlotte en veilige 
doorstroming te garanderen op N153?

2. Wat is de stand van zaken in dit dossier?

3. Is er ondertussen een perspectief op een uitvoeringstermijn van dit project?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1343 van 15 juni 2015
van PAUL VAN MIERT

1. De aanleg van een rotonde zou het comfort van de busgebruikers verhogen. 
Momenteel wordt onderzocht door het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) of het 
ook zou bijdragen aan de doorstroming op de N153 en wat het effect is op de 
verkeersveiligheid.

2. De realisatie van deze rotonde mag de doorstroming en de veiligheid niet in het 
gedrang brengen. Momenteel is mijn administratie bezig met het ontwerp van 
verschillende varianten. Het is de bedoeling om deze varianten te bespreken op de 
Provinciale Commissie voor Verkeersveiligheid (PCV).

3. Uitspraken doen over een uitvoeringstermijn is voorbarig. Er dient op de PCV eerst 
een consensus gevonden te worden met alle actoren. 


